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Aoknon 1.

0 dOiokog Looppotei pe TN Bonbela evog vipatog mapdAAnAou
oto KekAlpévo emimedo. Av 1o Bdapog tou diokou sivalt w=10
N kat n ywvia tou KekAgévou emmédou eivat @=30°% va
Bpebouv:

a) n ouvictapévn potn Twv SUVAPEWY TTou OEXETAL 0 BioKOG =
:jv
WG TPOG TO KEVTPO Tou K.

B) n dUvapn mMou GEXETAL O TPOXOG AT TO VAKA.

Y) N otatikn TpiBn otov dicko Kabwg Kal To PETPO TNG SUVAMNG TTOU AOKEL TO KEKAIMEVO
emimedo oto dioko.

Auon

210 Oioko ackouvtadl Tpelg OUVAMELS: To BApog w, Tou avaAustal o OUO GUVIOTWOEG
W:GUV(p KAl GE W-NH®, N TAoNn Tou VAPAtog T n
omoia eivat mapdAAnAn oto KeKAIPEVO eTimedo e
Kat n duvapn tou emmédou n omoia avaAuetal V X
og OUO GUVIOTWOEG TNV KaBetn duvapn N amd
TO €MiMEA0 OTO CWHA KAl TNV otatiki tpBn Te.
‘OAgG ol QUVAMELG @aivovTal OTO OXNHA (EKTOG
¢ Ouvapung tou emmédou n omoia Ogv
OXeOIAOTNKE Yl VA HNn QOpTwOel pe SUVAELG

10 oxfpa. O oxedlacpdg Tng dev eival amapaitntog 6To EpWTNHA AUTO.)

a) Apou TO OTEPED LCOPPOTIEL LOXUEL:
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D> F,=01()

WHOIAKA EKMAIAEYTIKA BOHOHMATA NMANEAAAAIKQON EEETAZEQN

> 1=0(3)

H e€iowon (3) 1oxUEL wg TPOG 0TolodNTIOTE oNEi0, apa Ba LoxUeL Kal wg mpog to K.

B) Amd tn oxéon (3) €XoupE: ZT:O:TR—TG-R=0<:>T-R=T5-R<:>T=TG (4)
Ao TV (1) €xoupe:

ZFX V=>T+T, =w-nup=

2T =w-nuo=T=2,5N

Y) Ao Tn oxéon (4) mpokUTTEL TwG To=2,5 N.
H dUvapn tou emmédou €ivat n ouvioTapévn GUo KABETwY HETAEU Ttoug duvapewy tTng N

kat tng T. Amo tnv e€iocwon ZFY =0 umoAoyiloupe tnv KABeTn SUVapn N tou emmédou

B3

oto owpa: N =w-covp =N =107N — N=5{3N
H duvapn tou emmédou givat:

A= N°+T2 = A=8L25N
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Aoknon 2.

H opoyevng pdBdog tou oxnuatog €xet pnkog L=4m, pdla M=30kg kat eival
apBpwpévn oto akpo tg 0. H paBdog 1oopporei pe tn Bonbela vApatog, To omoio eival
depévo oe onpeio X tng pdBdou kat oxnuatilet pe t paBdo ywvia ¢=30°. H amdotaon
(0%) givat ion ye 3 m. Na Bpebouv:

—

a) To PETPO TNG Tdong N Tou VAPATOG.
B) TO PETPO Kat n KatewBuveon tng dUvapng F mou ackei n dpBpwon otn paBdo.

Y) TO HETPO Kal n KatelBuvon tng duvaung F' mou Ba aoknoel n dpbpwon otn pdBdo, av
10 vApa 0€6ei og onpeio K tng pdBdou, té€tolo, wote n amoctacn (OK) va eival ion pe

4 . , , . oA .
3 M Kdl T vnua va oxnuartidet tnv 10wa ywvia ¢ e tn paboo.

Aivetai: g =10 mz .
s

S

™M

Auon

Ma v emiAuon tng adoknong (2), 6a akoAouBnooupe Tnv £€ng dladikaoia:
a) Oa emA£Eoupe KATAAANAOUG VOHOUG.

B) Ba Kavoupe To oxnpa.

Y) 6a ypaywoupe dedopéva - {nToupeva.

0) 6a kabopicoupe TN Popd TWV POTIWYV TWV OUVAHEWY.

€) Ba £€10IKEUCOUE TOUG TTAPATIAVW VOHOUG OTN CUYKEKPIPEVN TIEPITITWON TTOU
e€etaloupe.

oT) 6a Kavoupe aAyeBpiKoUg HETAOXNHATIOHOUG Kalt

{) 6a avTIKataoTACOUKE TIG TIHEG TWV PEYEBWY Kat 6a Kavoupe aplBpunTIkEG TPAEeLC.
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Afyovtag otnv doknon otL n paBoog looppoTEl, EVVOOUHE OTL TApapEVEL akivntn, OnAadn
Oev eKTeAel petagoplkn N otpo@lkn Kivnon. MNa va coppomel n pdBdog mpemel va
IKavoTroloUvTal TaUTOXPova ol CUVONKEG:

. {zﬁx=o @)
SE=0 { _
SF,=0 (2)

Kdl

« H 80vaun F aokeitat amé tv dpBpwon (0) otn pdBdo. H dovapn F avaAletat oe

duo ouviotwoeg F kat F .

« H 60vapn N aokeitar amd to vipa ot pdBdo. H Suvapn N avaAvetat oe U0

ouvictwoeg N, kat N .

e HdUvaun W aokeitat amod tn 'n otn pdBdo.

Asdopéva Zntoupeva
L=4m a) N=;
M =30kg B) F=;
$=30° Y) F'=;
(0X)=3m
g=10 mz

S

4

Y) (OK) = 3 m
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a) Na ™ xpnon g oxéong (3), BEToupe OETIKA TNV APLOTEPOCTPOPN POPA Kdal
XPNOILOTIOLOULE aAysBleeg TEG. Emedn Xt=0, ol pomég unopouv va Unvoylotouv wg
TPOG omolodNTOTE onpeio. EmMAEyoupe va Unvovlcoups TIG POTIEG WG TPOG TO onpeio O,

WOTE va PNSEVIOTEL N pormn TG Ayvwotng duvapng F . ‘Exoupe:

Qg mpog to onueio O:

T, Z—W-(OM):—W-%

Me avtikatdotaon otn oxéon Xt =0 €xoupe:

Tyt Ty T =0 = —W~£+0+Ny-(02)+0:0 = |\|y=W_L
2 2(0%)

Emeidn w=M-g=300 N, pe avtikataotaon Bpiokoupe OtL:
N, =200 N
Amé Tnv avdAuon tng taong Tou VAPATOC TPOKUTITEL:

N,
},t30°

N—Nm,t(p:> N = =

N =400N

N, =N-cov¢ = N, =400-c0v30N = N, =200/3N

B) Amd Tig (1) Kat (2), yia ta HETPA Twv OUVAPEWY TTOU ackKouvTdal otn paBoo, EXOUpE:
(1) >F =N, = F =200/3N

2) >F,+N,=w = F =100N

Me xprion tou MuBayopeiou Oewprpatog umoAoyiloupe To PETPO TG dUvaung F:
F=F2+F? = F=(2003N) +@00N)* = F =100’ (4\52 +1) N2 =
F?=100*-13N* =

F=100-+13N
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H ywvia 0 mou oxnpatidetn F pe tv Iﬂ:X utoAoyiletal wg ENG:

~ F ~ 100N
epl=— = epb=—F—
F 20043 N
. 3
“00="g

y) Emavaoxedialoupe 10 cUOTNPA, WOTE TO VARA va ackel Tdon oto onpeio K tng pdBdou,
OTIWG Paivetal 6To oxnua:

Oa xpnotlyotmolicoupe MAAL T oxéon (3), Yld va UTIOAOYICOUWE TIG POTEC WG TIPOG TO
onueio O. 'EXoups:

Qg mpog to onueio O:

T, =—W-:(OM) =-w-2=-2w

T =0
- - .4
T, =+Ny‘(OK)=+Ny~§
1. =0
Me avtikatdotaon otn oxéon Xt=0 €xoupe:
' ' ' 4 N, =450 N
Tyt Ty T =0 = —2W+O+Ny-§+0:0 = y =450

Ao tnv avdAuon tng Taong Tou VAHATOC TPOKUTITEL:

. N.
N,=N"nup = N'=—2- = N'=900N
nu30

N,=N"ocuve = N, =900-c0v30° N = N, =450\3N
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ATO TIG (1) Kat (2), yua Ta HETPA TwV QUVAPEWY TTOU ackouvtal otn paBdo, EXOUE:
(1) =F'=N,' = F '=4503N
(2) >F'+N,'=w = F,'=-150N

To apvntiké mpdonpo oto pétpo g F,' onpaivel 6t n F' éxel petpo F '=150 N kat
avtifetn katevBuveon. AnAadn, ol cwOoTEG KATEUBUVOELG TwY OUVAHEWY gival ol ENG:

Me xprion Tou MuBayopeiou Oewpripatog umooyifoupe To péTpo Tng dUvapng F':
(F) =(F"Y +(F,) = (F)" =(4503 N)2+(150N)2 = (F'’ =150° (9J§2+1) NZ =

(F)" =150%-28 N =

F'=150+/28 N

H ywvia 0' mou oxnuatidetn F' pe tv IEX' umoAoyiletal wg ENG:

. F/ -, 150N
8([)9 =— = 8([)6 =
F, 45043 N
A 43
8([)9 :?
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Aoknon 3.

2ta akpa A kat B tng aBapoug tpapmdAag tou oxnuatog Bpiokovtat dUo matdid. To matdi
Tou Bpioketal oto akpo A éxel Bapog pétpou W, =200 N, evw to aAAo maidi €xel Bapog
pétpou W, =800 N .

To pnRKog NG TpapmdAag sivat L=2m.

a) Na Bpebei og moon amoéotacn amd To Akpo A mpEmel va tomobetnbei otnptypa (2),
WOTE N TPAPTAAA Va IGOPPOTIEL.

B) Na Bpebei n dUvapn otipteng F mou ackei to otiptypa (£) otnv tpapmdid.

Y) Av 10 maidi mou Bpioketal o6To akpo A otabei mo Kovtd oto othplypa (), mpog mold
HEPLG Ba avatpamei n TpaumdaAa;

AUon

Ma v emiduon autig tng doknong 6a akoAoubnooupe tnv £€Rg Sladikacia:
a) Ba emAEEoupe KATtAAANAOUG VOHOUG.

B) 6a kAvoupe To oXNpd.

Y) 6a ypdwoupe dedopéva - {nToupeva.

0) 6a kabopicoupe T POPA TWV POTIWV TWV OUVAHEWV.

€)0a e€el0lKeUOOUPE TOUG TAPATAVW VOHOUG OTNn GOUYKEKPLUEVN TEPITITWON ToU
e€staloupe.

oT) Ba kavoupe aAyeBpIKoUG HETACXNPATIGHOUG Kal
{) Ba avTIKATaoTAOOUKE TIG TIHEG TWV HEYEBWY Kal Ba Kavoupe aplOunTikEG MPAgeLc.
Aéyovtag otnv Aaocknon OtlL N TPAPTAAA LoOPPOTIEl, EVVOOUUE OTL TMAPAMEVEL aAKivntn,

OnAadn Osv eKTEAEL HETAPOPIKA N OTPO@IKA Kivnon. Ma va .coppomel N TpapmdAa mpEmel
va (KAvoTroloUvTdl TAUTOXPova Ol GUVONRKEG:

SF=0(1)
Kdlt
=0 (2)

210 oxnpa paivovtal ol GUVALELS TTOU ACKOUVTAL OTNV TPAWTIAAQ:
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Ng

« Ouduvapec N A NB ackouvtal amo ta matdld otnv TPapmdaAd.
« H80vaun F aokeitat amé to othpypa (£) oty tpapmdid.

A@ou n tpapmdAa loopporel akivntn, ta maldld mou CTEKOVTIAL Tavw NG 6a Looppomouy
akivnta. MNa kabe maidi mou 1ooppoTel IkavoTmoleital n cuvenkn:

YF=0(3)

210 oxnpa aivovtal ot SUVAPELG TTOU ackouvTdal otd maldld:

Ng'

—_

Wg
e Ouduvapeig N, ', N;' ackouvtal amoé tnv Tpaumaia ota madid.

« Ot duvapelg W, , W, ackouvtal amo tn I'n ota maidid.

Amo tov 3° Nopo Newton (Apxn Apdong - Avtidpaong) €XoulE:

NA:_NAI:NA:NAI 4)

Ny=-Ng'=Ng=N;' (5)
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Asdopéva Zntoupeva

w, =200N a) (AX)=x=;
L=2m Y) @opd avatpomng=;
y) madi A mo Kovtd oto X

a) Na tn xpnon g oxéong (2), BEToupe OETIKA TNV APLOTEPOCTPOPN POPA Kdal
XpNolHOTIOloUHE aAYEBPIKEG TINEG. Eeldn Xt =0, ol pomég umopouyv va UToAOYIoTOUV WG
TPoG omolodNTote onpeio. EmMAEyoupns va umoAoyiCOUNE TIG POTIEG WG TIPOG TO ONEio X,

(OTE va PNSEVIOTEL N pormh TG Ayvwotng duvapng F. ‘Exoups:

Qg mpog To onpeio :

Tp =+N, - (AZ)
15 =—Ng - (BZ)
1. =0

O¢toupe (AX) =X, (BX)=L-—Xx. Me avtikatdotaon otn oxéon Xt =0 €xoupe:
Ta+T3+T.=0 = N, -X—Nz-(L-x)+0=0 = N,-Xx=Ng:(L-Xx) (6)
Amé tnv (3), yla Ta HETPA TWV GUVALEWY TTOU ACKOUVTAl 0Ta TTaldld, EXOUHE:
N, =W, kat

Ng'=Wwg

Me xprion twv (4) kat (5), €Xoups:

N, =W, Kat

Ng =W,

Me avtikatdotaon otnv (6), EXOUE:

W, -X=Wg:(L-X) = w,-X=wg-L-wg-Xx = W, X+Wg-X=w;-L
EmAUovTag wg mpog X, EXOUE:

Wy -L
W, + Wy

Kavovtag avtikatdotaon Kat mpdgeig:

X =16m

10
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B) Amé tnv (1), yid Ta PHETPA TWV QUVAPEWY TTOU ACKOUVTAL OTNV TPAHUTAAA, £XOULE:
F=N,+N;'

‘Opwg Ociape ot

N,=w, Kat

Ng =Wy
Emopévwg:
F=w, +w,

Kavovtag avtikatdotaon Kat mpageig:

F=1000N

Y) ‘Eotw ott To maidi oto akpo A mAnolalel katd amoéotaon d To otAplypd (Z) Kat QTavel
oto onueio I Tou oxnparog;:

O¢toupe (IX)=(AX)—d=x-d kat (BX)=L-x.
Qg Tpog To onpeio X:

T, =+N, - (x—d)

75 =—Ng - (L—X)

1. =0

Ma tn cUVOALKA POTIH £XOULIE:

Xt=1,+T5+T- =N, - (X=d)—Ng-(L-X)

‘Opwg Osiape otL:

11



|| I E = | VOTlOUT0

- MOGANTOE'T] %ﬁﬁ TEXVOAOYLOC WHOIAKA EKMAIAEYTIKA BOHOHMATA MANEAAAAIKON EEETAZEQN
UNOAQYLOTGY & er00CEWY

Ny,=wW, Kat
Ng =w,
Emopévwg:

=W, -(X=d)—wg-(L-X)=w, -X—-wW, -d—wg-(L-X)
Emelon opwg, omwg dsi€ape:

W, - X=Wg-(L—X)

EXOUpE:

Yt=-w,-d<0

Emedn Xt <0 n tpapmdAa Ba avatpansi 6€l0oTpopd.

12
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OEMA A
MpdBAnua 1.

Mwa paBdog opoyeviig AB pnkoug L kat Bapoug w=100N (coppomei Omwg @aivetal oto

Agiog Toixog

Tpaxu éSagog

oxnpa otnPllOpeVn oto AKpo NG A o€ Agio Toixo Kal oto dkpo tng B o€ tpaxu £€dawog.
Alvetal ot n eAaxiotn ywvia ywa tnv omoia n paBdog 0ev oAlcBaivel gival =45° kat ot

m

Inteitat:
a)H kabetn dUvapn mou ackei To £0agog otn pasdo.

B) O OUVTEAEOTAG OTATIKAG TPBNAG HETAlU pdaBdoou-£ddaoug Kabwg Kat tn ouvapn mou
aokei 0 Agiog Toixog otn pasdo.

Y) To pétpo tng duvapng (avtidpaong) tou £5dagoug otn pabdo.

Auon

11

Meiog Toixog

=l

H paBdog déxetat 3 duvapelg Omws oto oxnpa. To BApog tng w, TNV KABstn SUvapn amo
Tov Toixo T kat tnv OUvapun amd to €dagog A. Emeldn o toixog eival Aciog n T eivat
KABeTn otov Toixo Kat n A éxel Tuxaia Kateubuvon emeldn to £0agog ivat Tpaxu.

H duvapn amo to £dagog A avaAlstal otnv Kadetn duvaun N kat otnv otatikn tpBn Te.

(évag KaAog Tpomog yia va oxedldoupe TIg OlEUBUVOELG TwV QUVAPEWY Eival va €XOupE
uTrdYn Tov Kavova mou A€l OTL “... OTav €va CWHA LGOPPOTIEL UTIO TNV £Midpacn TPLWY
OUVAHEWY Ol (POPEIC TOUG TTEpVAVE amo To 010 onueio”.)

a) Emeidon n paBdog .ooppomei Ba 1oxUeL
13
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D> F.=0 (1)

> F,=0(2)

Zr =0 (3) wg mpog to onpeio B (H emAoyn tou onueiou yivetal pe TETOLO TPOTTO WOTE
amo €KEivo To onpeio va mepvd pla ayvwotn duvaun).

Ané tnv (2) éxoupe 6Tt w=N = N=100N

B) Amd tnv (3) €xoupe:
(BewpoUpe aubaipeta BeTIKA @opd TNV 0£E1OCTPOWPN POPA TOU GXAHATOC)
T(AO)-w P =0

T'L-nu(p=w-%~cm\/(p<:>

T= w =
200
T =50N

And tn oxéon (1) €éxoupe 0Tl T =T,, dpa Ts=50N

Emeidn n paBdog oplakda Oev oAwcBaivel, n otatikn tPWBA Oa eival ion pe tnv oplakn
TPBN:

T 50
T,=T, =p,N,omdte: p, =—<=—=pn_=0,5.
o= lop Mo He =N T 100 Mo

y) H avtidpaon tou €ddoug sivatl n cuvictapévn twv Suvapewy T Kat N ommdte €XOUpE:

A=N?+T? & A=505N

14
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MpdéBAnua 2.

H paBdog OB eivat opoyevng éxet Bapog w=10N kat €xel prikog L=2m. To éva akpo tg O
otnpiletal og T0iX0 Pe APOBpwOoN, VW OTO AANO £xOUpe OE0EL VARA TO OTOI0 GXNHATI{EL
ywvia ¢=30° pe to optovtio emimedo. MNavw otn paBdo Bpioketal opt{ovtio eAatnplo

otafepag K=100— mou oto éva akpo tou €xoupe Ofcel owpa palag m=1kg mmou
m

looppomeil akivnto. To QUGIKG pPAKOG Tou eAatnpiou eival KOZEzlm. Tn Xpovikn

ottypn t=0 ektofevetal 1o ocwpa pe taxutnta u=5m/s mpog ta 0e€ld ,omoTE TO CowWHA
EEKIVAEL va EKTEAEl YPAMMIKA appovikn TaAdviwon. (YmodeiEn: Qg Oetiki @opd
Bswpeiote TNV KateuBuvon mpog Ta de€id.)

Na Bpebouyv:

a) H tdon tou vApatog mpLv TNV EKTOEEUCN TOU CWHATOC.
B) To MAATOG TNG TAAAVTWONG TOU CWHATOC.

y) H tdon tou vAparog tn xpovikn otypn t=0,15-1 s.

0)To pétpo tnNg OUVAUNg Tou OEXETAL TO CWHA amo TNV dpbpwon TN XPOVIKA OTyHR
t=0,15-ms.

Auon

a) Maipvoupe coppomia ponmwyv wg mpog to O €meldn amd ekeivo 1O onpeio mepva
ayvwotn SUvapn Kat £XoUpE (yla KaAUTEPN Katavonon twvy OUVAHEWY TTOU aoKoUvTdl ot
paBdo Pmopel KATOLOG Va KOITAEEL 0TO TAPAKATW OXNHA):

2ion IooppaTTial

Trpe

15
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H duvapn Ny gival ion pe 1o Bapog tou cwpatog (N1=W=mg=10N).
Z’E:O omote W-%+ Nl-%—Tnu(p-L:O

And tn oxéon autn mpokumtel ott T =20N.

B) Apxikd to owpa sival otn B€on Looppotiag amd dmou ektofeUeTal mpog ta dsfld. Apa
n taxitnta €Ktofeuong eivat n péylotn taxlutnta TaAdviwong. To MAATOg TG
TAAQVTWOoNG TOU cwHATog UTToAoyiletal Aotmov and tn oxéon:

Umax=A-w, OTIOTE €UKOAQ Bpiokoupe ot A=0,5m.

oTToU 03:@ =10@ Kat T:2n\/E:O,2ns
T S k

Emeidn n appovikn taAdvtwon yivetal xwplg apxikn @daocn, n amopgdkpuvon Sivetal amo
Tn oxéon:

X =A-nuot = X =0.5nul0t(SI)

O€tovtag omou t=0,15-m s Bpiokoupe ott X =—0,5m . AnAadn €keivn TN OTLyP TO cWla
glvat otnv aplotepn akpaia B€on tng TAAAVTWOoNng Tou. XTo oXApd @aivetal n akpiBng
0€on ToU cWHATOg Kal ol QUVAELG TTou OEXETAL N pABOOC ekeivn tn otTiyun (0ev €xouv
oxeOlaoTel ol duvdpelg Tou ackouvtal otnv pdaBdo amod tv dpBpwon emeldn Oev ival
XPAGCIYEC Yld TNV £MAUON AuToU TOU EPWTAHATOC).

Aé 1ooppoTia Twv pomwy wg mPog o O €Xoupe:
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| | I E }g WOTIIoOUTO
- MOGANTOE'T] L\ﬁ TEXVOAOVIOC WHOIAKA EKMAIAEYTIKA BOHOHMATA NMANEAAAAIKON EEETAZEQN

UNOAQYLOTGY & er00CEWY

Zr:O:
N(%—A)+W%—Tnu(p-L:0:

N(%—A)+W%=Tnu(p-L:>

10-0,5+10-1:T-%-2:>
T=15N
0)

ThaTog A
-

Emeidon o€ yvwpiloupe tn Oleubuvon tng duvapng amd tv dpbpwon, tTnv avaAUoupe o€
O0U0 OUVIOTWOEG, Mia opt{OvTia KAl Pia KAtakopu@o Kal umoAoyi{OUME TIG GUVIOTWOEG
autég Fykat Fy:

B3

Y F=0=>T-cuvp=F, =F, :157N Ka

> F,=0=F, +Tnup=w+N=F, =12,5N

Emopévwg n dUvapn F Ba sival ion pe

F=JF? +F2 = F=5/13N

Huepounvia tpomonoinong: 12/11/2018

EmpéAgia: MixanA FAomtng, Mavayiwtng Toouuadkng
Emiotnuovikog éAgyxog: BaciAeiog PautomouAog, Kwvotavtivog Ztepaviong
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